



В Ейском районе проводится проверка по факту смерти местной жительницы в результате пожара

В правоохранительные органы Ейска 28 января 2016 года поступило сообщение о пожаре одной из квартир по улице Коммунистической. После локализации возгорания в доме было обнаружено тело 77-летней местной жительницы. По данному факту Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю организовано проведение доследственной проверки.

Установлено, что в указанной квартире проживала пожилая женщина совместно с дочерью, ее мужем и сыном. Днем 28 января 2016 года внук, находившийся дома с пенсионеркой, заметил возгорание в квартире и обратился за помощью к соседям, которые, в свою очередь, вызвали работников пожарной службы. Однако, несмотря на предпринятые меры спасти пожилую женщину не удалось. С целью установления причины ее смерти назначено проведение судебно-медицинской экспертизы.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1009976>